

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Путь к победе

Газета выходит
с 28 октября 1939 г.

№ 74 (4421)

ВТОРНИК,

21

ИЮНЯ

1977 года

Цена 2 коп.

Орган Мыковского городского Комитета КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 12 мая с. г. за успехи, достигнутые в выполнении плана на 1976 год и принятых социалистических обязательств, наградил орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих объединений, предприятий и организаций Министерства лесной и деревообрабатывающей промышленности СССР по Кемеровской области:

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Побегая Василия Марковича — слесаря Усть-Мрасской лесоперевалочной базы, гор. Мыски.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Ковтуна Василия Григорьевича — станочника Усть-Мрасской лесоперевалочной базы, гор. Мыски.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Тутугашева Григория Семеновича — лебедчика Усть-Мрасской лесоперевалочной базы, гор. Мыски.

ТОРЖЕСТВО СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Сообщение

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В МЫСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Мыковская городская избирательная комиссия получила от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в городской Совет депутатов трудящихся. В выборах депутатов городского Совета депутатов трудящихся приняло участие 99,82 процента от общего числа избирателей. За кандидатов в депутаты голосовало 99,87 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,13 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Согласно ст. 108 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» действительных бюллетеней нет.

Мыковская городская избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в городской Совет по всем 142 округам.

В числе депутатов 75 мужчин или 52,82 процента, женщин 67 или 47,18 процента, членов и кандидатов в члены КПСС 63 или 44,37 процента, 79 беспартийных или 55,63 процента, рабочих 86 или 60,56 процента, среди избранных депутатов 47 человек 33,1 процента имеют возраст до 30 лет, 30 человек членов ВЛКСМ или 21,43 процента.

Все избранные депутаты являются достойными представителями блока коммунистов и беспартийных.

СПИСОК ДЕПУТАТОВ

1. Шевелев Виктор Семенович.
2. Шеповалова Евдокия Алексеевна.
3. Костевич Альбина Алексеевна.
4. Лабзин Владимир Павлович.
5. Зайцева Екатерина Тимофеевна.
6. Гадышев Виктор Александрович.
7. Дриго Анатолий Борисович.
8. Александров Георгий Александрович.
9. Вайдуров Александр Алексеевич.
10. Зенкова Нина Кирилловна.
11. Атучина Людмила Леонидовна.
12. Несторов Григорий Ефремович.
13. Зайцева Любовь Николаевна.
14. Гущина Мария Стефановна.
15. Зырянова Мария Григорьевна.
16. Шленева Таисия Ивановна.
17. Кузнецова Татьяна Алексеевна.
18. Шестаков Дмитрий Мартемьянович.
19. Повытченко Татьяна Ивановна.
20. Жабко Галина Николаевна.
21. Гудым Софья Васильевна.
22. Кузнецова Мария Павловна.
23. Чуканова Галина Петровна.
24. Царевская Пана Васильевна.
25. Мельников Виктор Михайлович.
26. Цыганова Нина Ивановна.
27. Юрасова Любовь Васильевна.
28. Язовский Василий Тарасович.
29. Зорина Валентина Афанасьевна.
30. Литвинова Зинаида Александровна.
31. Суртаев Александр Георгиевич.
32. Крупин Николай Алексеевич.
33. Хлыбов Яков Дорофеевич.
34. Герасимов Алексей Пантелеевич.
35. Родионова Эмма Максимовна.
36. Жилякова Нэлли Юрьевна.
37. Беседина Любовь Егоровна.
38. Боровиков Валерий Яковлевич.
39. Созинова Татьяна Ивановна.
40. Кондаков Филимон Павлович.
41. Гайченко Валентина Николаевна.
42. Блинов Евгений Иванович.
43. Захаренков Дмитрий Федотович.
44. Максимова Вероника Христофоровна.
45. Долматов Леонид Матвеевич.
46. Игонникова Людмила Николаевна.
47. Брагина Зинаида Яковлевна.
48. Стафеева Галина Ивановна.
49. Мартюшов Пётр Порфириевич.

50. Коротеев Георгий Евграфович.
51. Калинин Владимир Иванович.
52. Капитонова Дина Ивановна.
53. Крупина Валентина Федоровна.
54. Рогулькин Виктор Петрович.
55. Ширкина Татьяна Александровна.
56. Ярошенко Павел Иванович.
57. Попугаев Георгий Алексеевич.
58. Каканов Юрий Иванович.
59. Кошеленко Николай Григорьевич.
60. Горбунов Иван Николаевич.
61. Кочнев Игорь Федорович.
62. Кавалерова Галина Александровна.
63. Полозюкова Лидия Петровна.
64. Панова Мария Яковлевна.
65. Волков Владимир Иванович.
66. Скорик Виталий Лукьянинич.
67. Галин Николай Дмитриевич.
68. Москалев Виктор Иванович.
69. Алексеенков Алексей Евсеевич.
70. Есин Леонид Петрович.
71. Тесля Иван Павлович.
72. Маликова Ирина Артемьевна.
73. Мясникова Ирина Васильевна.
74. Галиченко Людмила Ивановна.
75. Шушков Анатолий Иванович.
76. Миненков Роман Филиппович.
77. Плягво Валентина Васильевна.
78. Ярополов Анатолий Иванович.
79. Муковозчиков Владимир Ильич.
80. Камалетдинова Надежда Фидаховна.
81. Захарова Людмила Ивановна.
82. Паршуков Валерий Афанасьевич.
83. Саблин Владимир Кузьмич.
84. Крикунова Валентина Аркадьевна.
85. Пьянков Василий Куприянович.
86. Тарасова Валентина Павловна.
87. Майкова Надежда Игнатьевна.
88. Финк Владимир Генрихович.
89. Голубкова Валентина Семёновна.
90. Бояков Виктор Никифорович.
91. Медведко Дмитрий Дмитриевич.
92. Шугаев Ефим Васильевич.
93. Архипов Алексей Александрович.
94. Седельников Анатолий Дмитриевич.
95. Дурнекова Любовь Васильевна.
96. Чечин Виктор Иванович.
97. Клименок Михаил Семёнович.

ЗА НАШУ ВЛАСТЬ

На избирательном участке № 23, расположенному в красном уголке общежития ЦОФ, голосовали рабочие, инженерно-технические работники и служащие «Сибири», а также жители семнадцатого квартала и улицы Кузнецкой.

Сигналы точного времени отбивают шесть часов утра. Председатель участковой избирательной комиссии Н. А. Ионов поздравляет собравшихся избирателей с праздником — Днем выборов и гостеприимно распахивает двери участка. Первым за кандидатов в депутаты городского и областного Советов проголосовал ударник коммунистического труда бригадир слесарей фабрики В. Т. Таганов. В числе первых перед уходом на смену опустили в избирательную урну бюллетени члены комсомольско-молодежной смены Л. Н. Опарина. Они и весь коллектив мыковских углеобогатителей за предшествующие выбарам сутки переработали 24.550 тонн рядовых углей при плане 17.367 тонн. А в день выборов, несмотря на плохую поставку на фабрику угля, та же комсомольско-молодежная смена Опарина успешно выполнила сменный план по переработке.

Один за другим подходят к урне, голосуют за кандидатов блока коммунистов и беспартийных празднично одетые молодые и пожилые избиратели. Татьяна Кузькина и Галина Акимова голосовали впервые, и, по их признанию, волновались. Таня работает машинистом насосных установок «Сибири», а Галия заканчивает Новокузнецкое педагогическое училище. Она и ее подруга Люда Титова уже получили направление на работу в наш город, будут преподавателями начальных классов. И Таня Кузькина, и Галия Акимова думают поступать в высшие учебные заведения. И планы их, их мечты обязательно сбудутся, так как живут они в стране Советов.

Восьмидесятичетырехлетняя Анна Акимовна Зиновьева не смогла сама прийти на участок. «Ноги что-то заболели», — говорит она. — А раньше я всегда сама на избирательный участок приходила. Это ведь всегда праздник — выборы. Я одной из первых приходила за Советскую власть голосовать». За эту Советскую власть воевал в годы гражданской войны ее муж, а в Отечественной войне участвовал, защищал нашу Советскую власть от фашизма ее зять. Сейчас у Анны Акимовны уже четверо внуков и трое правнуок и все они живут счастливо, а сама она получает пенсию, живет с дочерью.

Уже в полдевятого вечера голосование практически закончилось. 1605 избирателей отдали свои голоса за кандидатов непримкнутого блока коммунистов и беспартийных.

А. ПРИТОМСКИЙ.

ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

(Порядковый номер указывает на номер избирательного округа).

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

17 июня в Большом Кремлевском Дворце завершила работу шестая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва.

От имени советского народа все выступавшие горячо одобрили избрание Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева Председателем Президиума Верховного Совета СССР. Они подчеркивали, что выдающийся деятель ленинского типа Леонид Ильич Брежнев пользуется безграничным доверием и любовью партий, всех советских людей. Неутомимой борьбой за мир и социальный прогресс товарищ Л. И. Брежнев снискал огромный авторитет и уважение всего прогрессивного человечества.

Депутаты говорили об огромном политическом и трудовом подъеме, с которым советский народ идет навстречу знаменательной дате — 60-летию Великого Октября. Все более могучей становится наша Родина, растет благосостояние трудящихся, подчеркивали ораторы. Дальнейший расцвет страны Советов, уверенность в завтрашнем дне народа гарантирует новая Конституция СССР, проект которой обсуждают советские люди.

Накануне на раздельных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей состоялись прения по вопросам о мерах по дальнейшему улучшению охраны лесов, рациональному использованию лесных ресурсов и о проекте Основ лесного законодательства Союза ССР и союзных республик.

Ораторы отмечали, что дальнейшему улучшению охраны природы и рациональному использованию природных ресурсов Коммунистическая партия и Советское государство уделяют постоянное внимание. Среди природных ресурсов страны особое место принадлежит лесам, которые занимают более трети территории Советского Союза. Лес дает много важнейшего сырья для различных отраслей промышленности. Являясь важной составной частью природы, лес играет важную роль в ее процессах, оказывает благоприятное влияние на климат. Лес предохраняет почву от эрозии, способствует повышению ее плодородия, защищает поля от засухи.

Депутаты подчеркивали большое значение принятых Центральным Комитетом КПСС и Советским правительством решений об охране, рациональном использовании природных богатств и их приумножении. Крупные меры в этом направлении предпринимаются в десятой пятилетке.

Вместе с тем в выступлениях депутатов отмечались и недостатки в охране лесов и использовании лесных ресурсов. По вине человека возникают лесные пожары; велики еще потери древесины, используется она недостаточно полно.

Представленный на рассмотрение сессии проект Основ лесного законодательства Союза ССР и союзных республик отвечает задачам, поставленным XXV съездом партии на десятилетнюю пятилетку и ближайшую перспективу. В проекте отражена забота Коммунистической партии и Советского государства о сбережении, воспроизведении и правильном использовании лесов с учетом их многостороннего значения. Вся хозяйственная деятельность в лесах строится с учетом общегосударственных интересов, более полного и рационального использования лесных богатств. Задачей большой государственной важности, отмечалось на сессии, является своевременное и качественное восстановление леса.

Важная роль в осуществлении контроля за использованием, воспроизводством, охраной и

защитой лесов принадлежит местным Советам депутатов тружеников. Поэтому в проект Основ включены положения, касающиеся их компетенции в этой области.

Все содержание проекта Основ лесного законодательства направлено на воспитание советских людей в духе высокой ответственности за хозяйственное отношение к лесу, как важной составной части природных богатств нашей Родины.

Ораторы предлагали утвердить Основы лесного законодательства Союза ССР и союзных республик, одобрить постановление Верховного Совета ССР по рассматриваемому вопросу. Депутаты подчеркивали, что выполнение решений Верховного Совета о дальнейшем улучшении охраны лесов и рациональном использовании лесных ресурсов, Основы лесного законодательства послужат приумножению природных богатств и дальнейшему укреплению могущества нашей социалистической Родины.

Утром 17 июня состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Бурными, продолжительными аплодисментами депутаты встретили товарищей Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, В. В. Гришина, А. А. Громуко, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, Ф. Д. Кулакова, Д. А. Кунаева, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельше, Г. Ф. Романова, М. А. Суслова, Д. Ф. Устинова, В. В. Щербецкого, Г. А. Алиева, П. Н. Демичева, Ф. М. Машерова, Б. Н. Пономарева, Ш. Р. Рашидова, Н. С. Соломенцева, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, Н. В. Зиминина, К. У. Черненко, Я. П. Рябова, К. В. Русакова.

С заключительным словом по вопросам о мерах по дальнейшему улучшению охраны лесов, рациональному использованию лесных ресурсов и о проекте Основ лесного законодательства Союза ССР и союзных республик председатель Совета Министров СССР депутат З. Н. Нуриев.

Верховный Совет принял постановление о мерах по дальнейшему улучшению лесов и рациональному использованию лесных ресурсов.

Затем принимается Закон СССР об утверждении Основ лесного законодательства Союза ССР и союзных республик.

С докладом об Указах Президиума Верховного Совета СССР, вносимых на утверждение Верховного Совета СССР, выступил секретарь Президиума Верховного Совета СССР депутат М. П. Георгадзе.

Сессия утвердила Указы Президиума Верховного Совета СССР, приняв соответствующие Законы и постановления.

Председательствующий на заседании Председатель Совета Национальностей Верховного Совета СССР депутат В. П. Рубен сообщил, что в адрес Верховного Совета поступают многочисленные поздравления и приветствия советских людей, трудовых коллективов Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Л. И. Брежневу в связи с избранием его на пост Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

В приветствиях подчеркивалась выдающийся личный вклад товарища Л. И. Брежнева в дело коммунистического строительства, в борьбу за мир и международное сотрудничество, выражается твердая уверенность, что решение Верховного Совета отвечает велению времени, глубоко соответствует потребностям общественного развития, будет служить высшим интересам советского народа и нашей социалистической Родины.

На этом сессия Верховного Совета СССР завершила работу. (ТАСС).

ТОРЖЕСТВО СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Со смены — на выборы

Еще не было 6 часов утра, а у избирательного участка № 5 уже собрались избиратели. Члены комиссии раскладывают на столе списки, бюллетени, готовятся к приему избирателей. И вот двери открыты. Первыми голосуют Геннадий Григорьевич Говорухин — инженер керамзитового завода и его сын Николай — студент Новокузнецкого пединститута.

Кирпичный завод в этот день работал. Прямо со смены пришли на избирательный участок садчик А. В. Кап и его жена В. Н. Кап, которая трудится мастером на заводе.

Первые всеобщие выборы в СССР были в 1936 году. О них помнит старый житель нашего города, ровесник Октября В. С. Уртеков. Он в то время учился на рабфаке в городе Томске. И здесь он проголосовал первым.

После 9 часов пошел основной поток избирателей. И, глядя на нарядных людей, невольно думаешь, что жить мы стали гораздо лучше. Многие избиратели приезжают на участок на личных автомобилях, мотоциклах.

К 12 часам проголосовало более 50 процентов всех избирателей, а к 16 часам в основном голосование на избирательном участке закончилось.

Н. АНДРЕЕВ.

Дружно, организованно

Утро 19 июня выдалось как по заказу: солнечное и голубое. Несмотря на столь раннее время, 6 часов, по улице Вахрушева в направлении первой школы шли люди, чтобы проголосовать за своих кандидатов.

Первому избирателю — пенсионеру Константину Ивановичу Рогову отсалютовали пионеры. А зал голосования наполняется. Быстро и четко обслуживаются избирателей члены комиссии участка № 6.

Тем временем А. В. Бельчегов, П. Г. Важенин и А. А. Арчаков готовятся идти к горожанам, которые по состоянию здоровья не могут сами явиться на избирательный участок. Их список составлен заранее, сказала добросовестная работа агитаторов Мысковского строй управления.

К 11 часам утра члены комиссии побывали у пятерых избирателей, среди них — инвалид Великой Отечественной войны П. С. Заяц.

Выборы прошли дружно и организованно.

Счастливый день

— Как дружно работаем, так все вместе дружно и проголосуем за нашу Катю, — заявили накануне выборов молодые швеи из бригады Нины Николаевны Алексеенко, одной из лучших в третьем ателье горбыткомбината.

И слово свое сдержали — первыми из третьего ателье пришли голосовать комсомолки Мария Седачева, Вера Серебрякова, Таня Кузнецова и другие девушки. На работе, где шьют легкие пальто, они, несмотря на малый стаж, задают тон в соревновании. Недавно Седачевой и Серебряковой присвоен 4-й квалификационный разряд, по которому работают обычно мастера. У девушек и качество пошивы высокое, и нормы всегда перевыполняют.

Одними из первых пришли они в городской Дом культуры. Хотелось, наконец-то, присоединить и свой голос к мнению



Организованно прошло голосование на 11 избирательном участке во Дворце культуры «Юбилейный». Первой отдала голос за кандидатов в депутаты местных Советов 68-летняя жительница поселка Ключевого Анисья Федоровна Крылова:

С большим волнением подошла к избирательной урне комсомолка Оля Мукосеева. Она голосует первый раз. Ей и Крыловой секретарь избирательной комиссии Клавдия Алексеевна Цветова вручила памятные подарки.

К половине седьмого утра уже проголосовали 100 человек. Выборы явились для людей настоящим праздником.

На снимке: голосует Оля МУКОСЕЕВА.

Фото Н. Симонова.

общественности — ведь многие девчата из этой бригады голосовали впервые в жизни. А главное — они хорошо знают, за кого голосуют, не по имени, а как своего хорошего товарища по работе — их Катя, то есть Екатерина Градобоева, которая выдвинута кандидатом в депутаты областного Совета, работает вместе с ними в ателье, и многие берут с нее пример.

В Доме культуры в этот день было особенно празднично, нарядно, с музыкой, с концертными номерами самодеятельных артистов, с песнями и танцами. Вообще, девушки в этот день явно повезло с приятными сюрпризами: голосовали за свою подругу, а потом прямо из Дома культуры отправились всей бригадой к своим друзьям на свадьбу — Тане Кузнецовой и Мише Немчинову. Кстати, Миша работает механиком в этом же ателье.

Поистине счастливый день был у девушек, молодых швей из третьего ателье.

В. АНИЦЕРОВА.

В отдаленных поселках

Как на праздник, шли и ехали избиратели поселков Чувашинского сельсовета на выборы. Празднично одетые, с хорошим настроением они голосовали за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

Мы побывали на избирательном участке № 2, что расположено в здании сельского Совета. В этот участок входят поселки Чувашка, Казас, Камешок, Новостройка, Плас, Малый Кийзас. Здесь баллотировалось 7 кандидатов в депутаты сельского Совета, два — в депутаты городского Совета и один — в депутаты областного Совета.

Чувашинский избирательный участок № 2 одним из первых в городе закончил голосование.

К. ПОКРОВСКИЙ.

За первые два часа голосования почти половина избирателей участка исполнила свой гражданский долг: из 251 избирателя проголосовали 102.

Самым первым, в 5 часов утра, на избирательный участок пришел старейший житель поселка 75-летний Михаил Тихонович Мижаков. Ему предоставили право первым исполнить свой гражданский долг — проголосовать за кандидатов в местные Советы.

Вслед за ним избирательные бюллетени получили пенсионер Иван Семенович Агантаев, Феликс Николаевич Бекренев и другие.

Вере Бекреневой и Светлане Бельчеговой недавно исполнилось по 18 лет. Молодые избирательницы в первый раз голосовали за кандидатов в депутаты, использовали священное право, предоставленное им Конституцией ССР.

Секретарь избирательной комиссии Валентина Николаевна Мижакова рассказывает:

— Поселки, входящие в избирательный участок, разбросаны. Отдельные из них находятся за рекой. Поэтому избирательная комиссия заранее подготовила четыре передвижных урны. На берегу Мрас-су постоянно дежурила моторная лодка. В Казас — самый крупный поселок — выехал заместитель председателя комиссии Г. А. Маслов с членом комиссии Ф. В. Бекреневым, чтобы на месте принять избирательные бюллетени от избирателей.

В поселке Плас всего 7 избирателей. Они прибыли в Чувашку на моторной лодке, с гармошкой и песнями.

В Малом Кийзасе проживает только один избиратель — Водопьянова Мария Ивановна. К ней избирательную урну доставили на дом.

Чувашинский избирательный участок № 2 одним из первых в городе закончил голосование.

• ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ЗАВЕРШАЯ ПОЛУГОДИЕ

В первой колонке — процент выполнения плана реализации продукции промышленности за май, во второй — реализовано с начала года в процентах к плану, в третьей — реализовано в соответствующем периоду прошлого года.

1. Завод стройматериалов	161,3	83,4	85,2
2. ЦОФ «Сибирь»	104,1	103,7	96,2
3. Гормолзавод	102,6	102,5	105,4
4. МЭМЗ	100,7	100,3	101,7
5. Хлебокомбинат	100,4	101,7	108,7
6. ТУ ГРЭС	100,1	100,3	98,0
7. Кирзавод	100,0	101,2	99,8
8. ТУ ДОК	96,5	85,6	76,0
9. ТУ ЗЖБК	96,4	89,9	94,1
10. МЗЭМИ	95,8	101,7	92,3
11. Разрез «Сибиргинский»	90,5	87,4	96,2
12. Усть-Морская ЛПБ	78,9	98,1	98,9
13. Лесхоз	65,0	87,9	100,3
Всего по городу	100,4	99,7	97,0

Позади пять трудовых месяцев второго года юбилейной пятилетки. Встав на предпраздничную вахту, большинство промышленных коллективов города успешно справляются с плановыми заданиями и повышенными социалистическими обязательствами, взятыми в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции. План по реализации промышленности в целом по городу за май выполнен на 100,4 процента, дополнительно реализовано продукции на 85 тысяч рублей. Весомый вклад в выполнение городских социалистических обязательств внесли коллектив Центральной обогатительной фабрики «Сибирь» (+1262 тыс. рублей), коллектива коммунистического труда Томусинской ГРЭС (+143 тыс. рублей) и городского молочного завода (+80 тыс. рублей). Успешно выполнили плановые задания пяти месяцев труженики

Мысковского экспериментально-механического завода, Мысковского завода электромонтажных изделий, кирпичного завода и хлебокомбината. Эти предприятия уверенно справились с майской программой.

С начала второго года юбилейной пятилетки предприятиями города дополнительно к плану выработано около 9 миллиардов киловатт-часов электрической энергии, добыто 45 с половиной тысяч тонн каменного угля, изготовлено 100 кубических метров фибробетонных плит, 537 тонн цельномолочной продукции, 153 тысячи тонн угольного концентрата, переработано 151 тысяча тонн рядовых углей.

Однако, наряду с этими достижениями надо отметить и тот факт, что почти половина (6 из 13-ти) предприятий не выполнили планов по реализации продукции в мае и с начала года. Большую задолженность за

пять месяцев имеют коллективы угольного разреза «Сибиргинский» (—826 тыс. рублей), Томусинского завода железобетонных конструкций (—479 тыс. рублей), Томусинского деревообрабатывающего комбината (—213 тыс. рублей), Мысковского завода строительных материалов (—212 тыс. рублей) и другие. Они не додали государству в общей сложности 1842 тысячи рублей.

Не выполнены плановые задания по выпуску оконных и дверных блоков, половой ракии, керамзитового гравия, производству минераловатных изделий, сборного железобетона, кирпича, щебня и гравия. Недовлетворительная работа ряда предприятий явилась причиной невыполнения плана по реализации в целом по городу (за 5 месяцев — 99,7 процента).

В истекшем периоде года средняя выработка валовой продукции на одного работающего в промышленности составила 102,1 процента, но тем не менее, не справились с выполнением заданий по этому важному показателю 6 предприятий: Томусинская ГРЭС, Томусинский завод железобетонных конструкций, разрез «Сибиргинский», Томусинский деревообрабатывающий комбинат, Мысковский завод строительных материалов и кирпичный завод.

Отстают от заданной пятилетней программы и строители города. План строительно-монтажных работ по общему объему и собственными силами подрядных организаций в целом по городу соответственно выполнен на 86,2 и 90,5 процен-

та. Среди отстающих Северо-Байдаевское строительное (91,8 и 78,2 процента), Мысковское строительное (62,0 и 67,3 процента) и Сибиргинское разрезостроительное (47,8 и 35 процентов) управления. В целом по городу не выполняется план освоения капитальных вложений по объектам производственного назначения (43,7 процента) и жилищного строительства (92,1 процента).

Не выполнен 5-месячный план по бытовому обслуживанию населения города (96,6 процента). Этому способствовала недовлетворительная работа горбокомбината (97,3 процента), телевизионного ателье (94,3 процента), рембыттехники (58,7 процента), Томусинского деревообрабатывающего комбината (69,6 процента), разреза «Сибиргинский» (66,7 процента) и ряда других предприятий и организаций.

Немногим более шести месяцев остается до завершения второго года пятилетки. В оставшийся период хозяйственным руководителям предприятий, строек, партийным, профсоюзным, комсомольским организациям необходимо приложить максимум усилий с тем, чтобы нацелить трудовые коллективы на ликвидацию имеющихся отставаний в выполнении плана и социалистических обязательств, продуктивно использовать для этого наступившие летние месяцы, организовать высокоеффективный, высокопроизводительный труд каждого работника, мобилизовать трудящихся города на безусловное выполнение и перевыполнение социалистических обязательств по достойной встрече 60-летия Великого Октября.

Г. ДЕРКАЧ,
заведующий промышленным
отделом ГК КПСС.

● БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

В ДУХЕ ХЕЛЬСИНКИ

В Белградском Дворце конгрессов открылась подготовительная встреча представителей государств — участников совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе в соответствии с заключительным актом Общеевропейского совещания, который был подписан в Хельсинки главами государств и правительств 35 стран. На ней предстоит принять решение о дате, продолжительности, повестке дня и других условиях основной встречи представителей, назначенных министрами иностранных дел тех же стран. Этой основной встрече намечено провести осенью нынешнего года там же, в Белграде.

Как известно, подписание заключительного акта состоялось 1 августа 1975 года. С тех пор прошло уже почти два года. И нет ничего удивительного в том, что участники Общеевропейского совещания, условившиеся об основных принципах, направлениях и формах взаимовыгодного сотрудничества в расчете на длительную перспективу, хотели бы теперь оглянуться назад, посмотреть, чего им удалось добиться за истекшее время и что еще предстоит сделать. Ведь задача состоит в том, чтобы хельсинкские договоренности были претворены в жизнь в возможно более полном объеме и в интересах всех народов.

— Наша страна, — заявил в интервью корреспонденту ТАСС представитель СССР на предварительной встрече в Белграде член коллегии Министерства иностранных дел Ю. М. Воронцов, — выступает за то, чтобы этот форум был обращен в будущее, определялся заботой о мире, безопасности и сотрудничестве в Европе. Советский Союз, другие социалистические государства — и это особо подчеркнуто в коммюнике состоявшегося в конце мая в Москве заседания Комитета министров иностранных дел государств — участников Варшавского договора, — исходя из того, что Белградская встреча призвана способ-

ствовать упрочению взаимопонимания и доверия между государствами и народами, и вся ее работа должна носить конструктивный характер.

Аналогичную позицию в отношении белградской встречи занимают и многие другие страны, в том числе и капиталистические. Так, постоянный представитель Финляндии при ООН И. Пастинен заявил, что, по мнению его правительства, « встреча в Белграде должна внести вклад в дело разрядки напряженности в мире, содействовать продолжению и укреплению духа Хельсинки, способствовать упрочению мира и международного сотрудничества».

А постоянный представитель Австрии при той же международной организации П. Янкович выразил убеждение в том, что все государства должны руководствоваться принципом добросовестного выполнения положений заключительного акта. «Белградская встреча, — добавил он, — должна стать ареной делового сотрудничества, а не ареной взаимных обвинений и полемики».

Между тем кое-кто на Западе иначе относится к обмену мнениями, начатому в столице СФРЮ. Американская, английская, французская буржуазная печать выступает в эти дни с призывами сосредоточить внимание лишь на одном из всех разделов заключительного акта, а именно — на разделе, посвященном сотрудничеству в гуманитарных областях. Причем, вырванные из контекста этого документа отдельные фразы и предложения трактуются таким образом, чтобы представить СССР и другие социалистические страны как нарушителей достигнутых в Хельсинки договоренностей.

Советский Союз не раз заявлял устами своих высших руководителей, что он — за осуществление всех решений Общеевропейского совещания без какого бы то ни было исключения. Нас тревожит тот факт, что они проводятся в жизнь пока что не так быстро,

как хотелось бы. Взять, к примеру, прекращение гонки вооружений, которая находится в вопиющем противоречии с духом Хельсинки и продолжает отравлять международную атмосферу, несмотря на стремление миролюбивых государств положить ей конец раз и навсегда. Или, скажем, устранение такого опасного явления, как попытки одних государств наложить на другой свой образ жизни, своей подхад к проблемам внутренней и внешней политики.

Но мы исходим из того, что заключительный акт, подписанный в Хельсинки, — это документ долгосрочного действия, и при общем желании и добре воле подписавших его государства он может и должен способствовать претворению в реальную действительность самых благородных устремлений и чаяний народов.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

«Задиры» в Юргинском районе

В Юргинском районе побывала агитбригада Дворца культуры «Юбилейный». В ее составе было 12 человек. Это участники вокально-инструментального ансамбля «Горение», члены танцевальной группы.

«Задиры» — так называется агитбригада — пробыли у селян шесть дней. Они дали 5 концертов на фермах и центральных усадьбах подшефных совхозов «Новоромановский» и «Томский». Лучшие концертные номера были посвящены передовикам производства.

Агитбригада награждена Почетной грамотой райкома ВЛКСМ.



ЦВЕТЫ — ВЕТЕРАНАМ

Стихами и праздничным пирогом началася в аптеке № 45 вечер встречи с ветеранами, старейшими работниками этого дружного коллектива.

Много теплых слов, наполненных чувством благодарности, было высказано в адрес тех людей, которые лучшие годы своей жизни посвятили аптеке.

В 1939 году прибыла в наш город после окончания Горьковской фармацевтической школы Алевтина Федоровна Испурова. Более 30 лет трудилась она в нашей городской аптеке. В те далекие годы здесь работал один фармацевт, аптека располагалась в деревянном домике. Не было водопровода, отопление — печное, а медикаменты доставлялись из Новокузнецка на лошади. Алевтина Федоровна вспоминает об этом с большим волнением.

Более двадцати лет проработала в аптеке и Антонина Ефимовна Рыжкович. Ей принадлежит, пожалуй, самая большая заслуга в преобразовании бывшей аптеки в нынешнюю.

В 1960 году аптечные работники получили новое здание по улице Советской, главной и единственной улице в то время. Постепенно аптека оснащается современным оборудованием: устанавливаются дистиллятор, автоклав, сушильный шкаф и пр. В 1964 году здесь работало уже 16 человек, из них 5 квалифицированных специалистов. Годовой товарооборот составлял 65 тысяч рублей, сейчас аптека дает столько за 5 месяцев.

Недавно коллектив аптеки № 45 перешел в новое здание по улице Серафимовича. Современный интерьер, мягкий свет, льющийся из больших окон, — здесь созданы все удобства для успешной работы. Каждый посетитель прежде всего обращается к рецептору Надежде Антоновой, молодому специалисту, прибывшему к нам после окончания Тюменского медицинского института. Одно мгновение — и уже получаешь лаконичный и точный ответ на интересующий тебя вопрос, а затем тебе вручат и талон, по которому выдаут соответствующее лекарство. Заключительный анализ лекарств делает молодой, но знающий специалист, энтузиаст своего дела химико-аналитик Татьяна Матвеева, выпускница Иркутского медицинского института. Очень симпатичные, всегда доброжелательные девушки.

Конечно, чтобы вырасти в такую солидную аптеку, какую мы имеем сегодня, первым ее засчитателям пришлось немало потрудиться. 15 лет работают в аптеке замечательные труженицы, ударники коммунистического труда кассир Лидия Тихоновна Чернобель, Анна Порфирьевна Калинина, Антонина Ивановна Каширина, санитарка Анна Семеновна Береснева и другие. Все они прекрасно знают свое дело и охотно передают свой опыт молодым, учат их доброжелательному отношению к больным: ведь аптекарь — первый помощник, правая рука медика.

Им, ветеранам, на этом вечере сказали много теплых слов, им преподнесли большие букеты ярких цветов.

Вечер понравился и ветеранам, и молодым.

В. БЕЛИКОВА,
фармацевт аптеки № 45.

На хорошем счету в цехе металлических конструкций Мысковского экспериментального механического завода электросварщик Александр Иванович Морозов. Норму выполнения не менее чем на 130 процентов. Александр Иванович является членом цехового комитета профсоюза.

На снимке: А. И. МОРОЗОВ.
Фото Н. Симонова.

(Окончание. Начало в № 73).

...Накануне штурма этих высот было приказано пронести гвардейское знамя полка по траншеям, в которой уже накапливались стрелки. Была ночь, но над передним краем, над нейтральной полосой одна за другой взлетали ракеты, освещая все вокруг колеблющимися, иеровским светом. Николай Масалов шел под знаменем торжественно, четко печатая шаг. Над ним висело тяжелое бархатное полотнище. Солдаты вставали навстречу знамени по стойке «мирно», вскидывая автоматы «на караул».

Над бруствером траншей по-свистывали пули. Немецкий пулеметчик стрелял короткими, экономными очередями. Стрелял старателю, точно. Вдруг Николая Масалова, словно бичом, ударило по голове. Он покачнулся. К нему бросился Иван Шмаков. Но Масалов пересилил боль и зашагал дальше, твердо и ровно.

Солдат может привыкнуть или притерпеться к боли, не вскрикнуть, когда разгоряченным боем тепло, как-то сразу обессилев, примет под сердце шершавый осколок. Сжал намертво зубы, можно молчать и потом, когда тебя будут резать, и сшибать заново, чтобы опять стал ты в строй — ведь война продолжается... Можно привыкнуть и притерпеться к тяготам фронтовой жизни, шагать и шагать тогда, когда каждая кровинка, каждый нерв криком кричит: «Остановись! Отдохни!». Все это с Николаем Масаловым было.

Солдат может перетерпеть чувство голода, пересилить один из самых стойких и древних своих инстинктов, отказать себе в самом нужном ради ослабевшего товарища. Это с Николаем Масаловым тоже было... В ночь перед прорывом Ельца Хозяинов предложил вещишки собрать вместе и все съедобное вытряхнуть из них в общую кучу. Жалкой получилась та куча. И все-таки, когда рота поела и встала, куча та почти не убыла... Надо было кормить раненых. И никто не знал, долго ли надо будет их кормить? Состоится ли сегодня прорыв? Чувство товарищества перебороло чувство го-

лода потому, что человек живет не по законам древних инстинктов, даже самых стойких.

...В Германии они освобождали концентрационные лагеря. Им на встречу выходили люди-тени. Русские, поляки, французы, англичане... Однажды одетые, однажды худые, они говорили по-русски: «Спасибо» и «Хлеба».

В то время солдаты пытались плохо. Тылья отстали от стремительно наступавших войск. Больше приходилось рассчитывать на собственную смекалку, чем на полковую кухню. Был издан приказ,

Петр ВОРОШИЛОВ

ЗНАМЕНЩИК ПОЛКА

ГЛАВА ИЗ КНИГИ

предписывающий командирам подличную ответственность следить за тем, чтобы солдаты съедали хотя бы то, что им могли выдавать. Но как-то так получалось, что ни одна протянутая рука не осталась пустой. А солдаты потуже затягивали ремни и находили в себе силы доброй шуткой подбодрить этих чужих для них людей, которых заново учились понимать, что они люди.

Ко многому привык, притерпелся солдат за долгие годы войны. Но не мог привыкнуть, притерпеться к горю людскому, которое всегда неожиданно в своем проявлении. И это горе видел Николай Масалов... Молодая, рослая, даже в своей смерти красавая... Вероятно, она пыталась бежать оттуда, где должен был разыграться бой. Ее убили трусливо и подло, выстрелив в спину. Теряя силы, она забылась под мост и в свою смертную минуту думала не о себе, а о ребенке. Белокурая трехлетняя девочка была пояском привязана к руке матери.

Русское «ко мне, ко мне» похоже на немецкое «коммен, коммен...» Девочка протянула ручонки.

Медленно тянется время... Молчит фронт. Генерал смотрит на часы, что-то шепчет, словно торопит воина, которого только что

«Старается гад. А чего ради старается? Он-то лучше меня слышит эту пискалью. Если из опытных, должен понимать, что не в разведку я к ним направился. Не хрена у них там разведывать. Так неужели ему, гаду, своего немецкого ребенка не жалко. Мог фрицы поганый сам туда, под мост, спуститься. Никто бы его не тронул, хоть в полный рост иди. Нет, паразит фашистский, лежит и стреляет. Надо бы его уговорить. Пойдут ребята, сколько их срэзать успеет».

Зло и резко ударила танковая

пусть не послал, но отпустил единоборствовать со смертью.

Николай Масалов медлит... Он долго и хорошо воевал. И он хочет жить, хочет вернуться в родную Воздвиженку, что привольно и широко разбежалась вдоль звонкой и веселой Барандинки. Он хочет снова сесть в кабину трактора, почувствовать в своих руках его могучую и послушную силу... Расставит отец для встречи стулья вокруг стола. А сколько из тех стульев останутся стоять пустыми? И на севере еще грохочет война. И на юге идут в бой солдаты.

«Если перебросить эту пискалью через парапет, ушибется она, конечно, но не сильно,— напряженно размышляет Николай Масалов.— Только не убежит ведь, побежит. А там мины... И подстрелят могут. Метро вон эти гады затопили. Там тоже были детишки, женщины, раненые. Не по уму получается ее одну перебрасывать, не по-солдатски».

И встал над бетонным парапетом русский солдат, открытый всем немецким пулям, собственной спиной залонив от этих немецких пуль немецкую девочку. А вместе с ним над крышей избы этого снарядами и бомбами дома с колоннами встало солнце, большое и ослепительное. Его лучи яростно ударили по тому берегу, по амбразурам, таящим смерть, по глазам, воспаленно шающим по набережной. И ударили пушки. Артиллерийская подготовка началась.

Это было только совпадение. В назначенну минуту свершилось то, что должно было свершиться именно в эту назначенну минуту. Но казалось, что весь фронт салютует подвигу русского солдата, его человечности, которую он не растерял на дорогах войны, во имя которой пришел сюда, в Берлин.

Николай Масалов шел через набережную в полный рост, шел той намеченной им для атаки тропкой, шел, прижимая к себе девочку, четко печатая шаг, как положено идти знаменщику полка, когда он выносит перед строем боевое гвардейское знамя.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:
Горы́ткомбинат (срочно) — бухгалтера материальной группы.

ЦОФ «Сибирь» на постоянную работу — автокрановщик на автокран МАЗ-500.

Мы́ковская горэлектросеть — электромонтера по техническому обслуживанию напольных стационарных электроплит, электромонтера по ремонту и эксплуатации электрических сетей и подстанций.

Томусинский ДОК на постоянную работу в мехзех — слесарей, тракториста.

Мы́ковский общепит (срочно) — буфетчиц, киоскеров, сборщиков посуды, водителя мотороллера, шоферов, грузчиков, возчиков, рабочую на склад № 4, учеников продавцов мелкорозничной торговли, учеников поваров, разносчицу горячей пищи в столовую № 4 (оплата 110 руб.), на временную работу — бондаря.

Мы́ковский хлебокомбинат — подсобных рабочих, техник.

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 20
на базе Новокузнецкого домостроительного комбината производит прием учащихся на 1977—78 учебный год для подготовки специалистов со средним образованием по следующим профессиям: машинист башенного крана, электрогазосварщик, монтажник стальных и железобетонных конструкций, столяр, маляр, штукатур, облицовщик-плиточник, формовщик-оператор железобетонных изделий, машинист бульдозера, скрепера, грейдера.

Принимаются девушки и юноши 15—16 лет с образованием 8 классов без вступительных экзаменов.

Училище располагает хорошими учебными кабинетами, мастерскими и производственной базой. Иногородние обеспечиваются общежитием. При прохождении производственной практики учащиеся получают 33 процента заработной платы. В училище работают кружки технического творчества, художественная самодеятельность, спортивные секции, имеется стадион.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление, свидетельство об образовании, характеристика, справка с места жительства, 9 фотокарточек размером 3×4 см, паспорт или свидетельство о рождении.

Наш адрес: г. Новокузнецк, Кузнецкий район, ул. Вагоностроительная, 50. Проезд трамваев № 8 и автобусом № 61 до остановки «Детсад». Телефоны: 6-10-79, 6-07-89.

Мы́ковский общепит ПРОИЗВОДИТ НАБОР
на учебу в Новокузнецкое профессиональное кулинарное училище:

поваров — с образованием 8—10 классов; кондитеров — с образованием 10 классов; официантов — с образованием 10 классов.

Срок обучения на повара и кондитера 2 года, на официанта — 1 год.

Во время обучения учащимся выплачивается стипендия в размере 32 рубля и квартирные 5 рублей.

За всеми справками обращаться по адресу: пос. Притомский, ул. Ленина, 9, отдел кадров общепита.

24 июня 1977 года в 18 часов на стадионе ДОКа состоится городская выводка охотничьих собак-лаек. Для допуска собак на выставку необходимо иметь ветеринарное свидетельство о прививке их от бешенства. На выставке будет определяться экстерьер собак и чистота породы. Собаке с лучшим экстерьером будет присуждаться диплом, а их владельцы получат призы. Выводку будет судить судья-эксперт II категории В. Д. Бушлаев.

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор Н. Симонов, метроплаж В. Никоновская, линотипист В. Ветров, печатники М. Калугина, З. Запяткина.

ТУРИСТСКИЕ МАРШРУТЫ ПО ТАДЖИКИСТАНУ

Кемеровский областной совет по туризму и экскурсиям предлагает трудящимся совершить путешествие по Таджикистану. Туристские маршруты пролегают от седых гор и голубых озер до солнечных пляжей Таджикского моря. Особенно привлекательны маршруты в районе Фанских гор.

Маршрут «Фанские горы» — горно-пеший, 2-й категория сложности. Путешествие начинается с турбазы «Варзоб», которая расположена в живописном ущелье на берегу бурной горной реки. Здесь туристы размещаются в летних домиках. На второй день состоится знакомство туристов со столицей солнечного Таджикистана — городом Душанбе — одним из лучших городов Средней Азии. На 4-й день туристы автомашиной знакомятся с флорой и фауной Таджикистана.

На третий день туристы автомашиной выезжают в селение Андарак, Ляйлянского района. Отсюда они отправляются в 12-дневный пеший поход по Туркестанскому хребту. Этот маршрут проходит по всем различным зонам — от зоны смешанных лесов, через зону альпийских лугов, до зоны вечных снегов. В пути туристы знакомятся с флорой и фауной Таджикистана.

Протяженность пешеходного пути 150 километров, в среднем за день туристы проходят 13—15 км.

На маршрут принимаются люди не моложе 16 лет. Продолжительность маршрута 18 дней. Сроки заездов: 26 июня и 13 августа.

**З. ЗИМИНА,
старший инструктор
Кемеровского облсовета
по туризму и экскурсиям.**

На маршрут принимаются туристы не моложе 16 лет. Продолжительность маршрута — 20

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

22 июня

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 Программа мультфильмов. 11.00 «Волны Черного моря». Многосерийный художественный фильм. Часть 3-я. «Катакомбы». 1-я серия. 12.05 «Клуб кинопутешествий». Перерыв до 16.00.

Москва («Орбита»). 16.05 Программа документальных фильмов. 16.45 Фильм — детям. «У меня есть лев». Художественный фильм. 2-я серия. 17.55 Новости Кузбасса. 18.05 «Советский характер». 19.05 «Музыка Франции». 20.00 Новости. 20.10 «Стихи — детям». 20.25 Тираж «Спортивного». 20.45 Информационная программа. По окончании — концерт симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 21.45 Концерт народного артиста СССР Анатолия Соловьевича. 22.30 «Время». 23.15 Чемпионат СССР по футболу. «Шахтер» — «Кайрат». 00.45—01.20 «Звучат цимбалы».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для малышей. «Сказки таежного ветра». 19.20 Мультифильм. 19.30 «На всю оставшуюся жизнь». Художественный фильм. 3-я серия. 20.35 Киножурнал.

Москва («Орбита»). 20.45 Информационная программа.

Кемерово. 21.45 «День за днем». 22.00—22.20 Концерт ансамбля «Верасы».

23 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 «Волны Черного моря». Многосерийный художественный

театральный. Часть 3-я. «Катарамы». 2-я серия. 11.25 «Наша биография. Год 1950». 12.35 «Музыка Франции». Перерыв до 15.45.

Москва («Орбита»). 15.50 «Будни великих строек». Кинопрограмма. 16.35 «Адреса молодых». 17.35 «Поэзия А. С. Пушкина в музыке». 18.35 Новости Кузбасса. 18.45 «Шахматная школа». Финал. Белая ладья. 19.15 «Отзовитесь, горячие!». 20.00 Новости. 20.15 «Электро-77». 20.45 М. Кажлаев. «Шесть прелюдий». Исполняет лауреат международных конкурсов пианист А. Скваронский. 21.00 К 60-летию Великого Октября. Советский Таджикистан. В передаче принимает участие первый секретарь ЦК Компартии Таджикистана Д. Р. Расулов. 23.00 «Время». 23.30 «Александр Борисов». Премьера фильма-концерта. 00.30 Песни советских композиторов в исполнении народного артиста СССР Ю. Гуляева. 00.55—01.15 «Проходит сквозь сердце границы». Документальный фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.30 «Адресат: ТВ». Программа по письмам телезрителей. Основной Закон нашей жизни. «Забота о здоровье» (19.30). Сервис. «СБ для телезрителей и радиослушателей» (19.45). «Улица — моя, дома — моя». Интервью начальника управления коммунального хозяйства облисполкома А. П. Ганичева (20.15). Справа-тайме — отвечаем (20.35). По следам письма (20.40). Поздравьте, пожалуйста! (20.45). Ответы на вопросы телезрителей. (21.00). 21.10 Киножурнал. 21.20 «День за днем». 21.35—22.40 «На всю оставшуюся жизнь». 4-я серия.

Редактор Н. А. КРУПИН.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.